

COLNAT FERRIC OXIDE



COLOURS CONSISTENCY



COLNAT® - FERRIC OXIDE

Ferric Oxide is the inorganic compound with the formula Fe2O3. It is one of the three main oxides of iron, the other two being iron(II) oxide (FeO) the rarer form, and iron(II,III) oxide (Fe3O4) which naturally as magnetite.

Applications of Ferric Oxide

- Sixed concentration offers fix colour
- ✓ Very fine powder
- Soluble & dispersible
- ✓ Imparts constant colour

Grades

Ferric Oxide Red

Ferric Oxide Yellow

Ferric Oxide Brown

Ferric Oxide Black

Certifications



WHO GMP Certified



HALAL Certified



FDA Certified



OK KOSHER Certified



EXCiPACT Certified







NITIKA DISTRIBUTION CHAIN WITH DISTRIBUTORS ACROSS 90+ COUNRIES WORLDWIDE



NITIKA PHARAMCEUTICAL SPEACIALITIES PVT LTD

101, Fortune Ritz, Opposite HDFC House, Civil Lines, Nagpur- 440001 (India) enquiry@nitikapharma.com | Toll Free No. : 1800-1211-059 | www.nitikapharma.com

www.nitikapharma.com